

TOP 养生 | 健康情报站

40城200店联动,打破种植牙价格坚冰

种植牙怕疼? 4D技术种牙“真牛”

韩国种植牙3980元、德国种植牙7980元 报名热线:0371-5599 3333



种牙我选4D技术,不疼、不肿当天吃饭

尴尬!

缺牙赴宴不方便
送礼饭都吃不饱

“10月2日那天我赴喜宴送礼1000元,可是因为缺牙,吃都没吃饱。”市民刘春华(化名)女士诉苦道,自己每次参加婚宴花了不少礼金,可因为缺牙,无法在宴会上好好吃饭,和别人聊天还很尴尬。

国庆期间喜宴扎堆,不少人节前就被许多“红色炸弹”轮番“轰炸”。可是,对于缺牙多的人来说,这可能是一次次“大出血”:送出去一大笔份子钱,喜宴上却只能喝点汤、吃些甜点,就连在宴会上开口与别人交流都有点不好意思——担心自己缺牙,不太体面。好在,报名大豫爱牙团能当天种牙当天用,有很多缺牙市民都在赴宴之前解决燃眉之急。

健康快递

“湄公河五国光明行”正式启动,郑州爱尔眼科受邀援助

10月9日,郑州爱尔眼科医院“湄公河五国光明行活动”正式启动,郑州爱尔眼科医院总院长郭海科将带领医院5名骨干医生奔赴老挝,为当地贫困的白内障患者免费手术。

据了解,“湄公河五国光明行活动”是由中国公共外交协会和中国慈善联合总会联合举办的一次非政府组织性质的公益项目,旨在发扬国际人道主义精神。届时中方将选派内地优秀的医疗人员赴越南、老挝、柬埔寨、缅甸、泰国为当地贫困白内障患者提

供千例免费手术。

郭海科凭借自身专业的医疗技术实力和业内的公益影响力从众多专家中脱颖而出,被任命为医疗队队长,负责老挝的防盲、致盲医疗援助工作。此次项目不仅体现了国家对于非医疗机构的认可与信赖,也是对爱尔眼科自身专业医疗技术和先进医疗实力的一种肯定。

郑州爱尔眼科医院建院以来,一直坚持给患者带来高水平的眼健康医疗服务,长期致力于公益事业,陆续走

内调外修,金博元痘静祛痘更完美

面部长满痘痘和留有痘印的帅哥靓女有福了,能够从内到外改善体质、修复肌损的祛痘产品——金博元牌痘静已经开启了网销市场。

金博元牌痘静是郑州好福星药业有限公司研发团队,根据痤疮(痘痘)的中医辨证理论,结合古今中医去痤疮方剂和方法,产品包括抑

菌液、修护膏和养生茶3个单品,通过内调外涂除痘,愈后不留痘印和疤痕。

作为除痘的现代创新成果,金博元痘静与其他去痘产品有着显著区别。其中痘静养生茶能够清利湿热,痘静抑菌液和修护膏可抑菌消炎、祛瘀生新,修复面部肌损,3种单品形成

晒太阳:秋冬季最好的保健品

益处1:

调节控制身体节奏的将黑素与羟色胺

晒太阳时,人体接收的光和能量,通过视网膜上1亿多个的光感受器和视神经,传达至视觉中枢、松果体、下丘脑,对脑激素和神经传达物质的分泌造成影响。其中典型的促进分泌黑素和羟色胺的分泌。将黑素能够使人自然地进入熟睡,而羟色胺是维

持人心理平和与安定的荷尔蒙。

益处2:促进骨骼强壮,预防疾病

阳光是维生素D最大的供给源,通过日光浴在体内形成的维生素D经过肝和心脏的代谢后,会转换成活性型维生素D。活性型维生素D有利于体内钙和磷的吸收,并将其保存在血液中,使骨骼更加强壮。

入近400个社区,筛查近万人,迄今为止已经做过数千例复明手术。

“使所有人,无论贫富贵贱,都能享受到眼健康的权利”是郑州爱尔眼科医院成立伊始的初心和理想。郭海科表示:“湄公河五国光明行活动”让爱尔距离理想更近一步,他们将以全力救助困难眼疾患者的眼健康为己任,以先进的诊疗设备、完善的医疗服务,以及强大的医疗专家团队,提供最有力保障。

张玉韩

“三位一体”的祛痘方法。

另外金博元痘静精品组合通过清热下火、健脾祛湿、内调体质,可消除体内诱发痘痘的根源。而痘静中的三七、丹参和赤芍等有祛瘀生新的作用,外涂吸收后,能够修复肌肤,使其光滑、细腻如初。

蒋晓蕾

益处3:每天最好晒20~30分钟太阳

美国农业部表示,为了合成骨骼健康所需要的维生素D,每天最好晒30分钟到1小时的太阳。但是专家们表示,职场人每天午饭后散步30分钟左右,就能够合成一天所需要的维生素D。如果想要享受秋日的阳光,比起透过玻璃的阳光,直接照射会更好。

环球

“种牙到底疼不疼?”“种牙要来回跑总去医院跑吗?”“种植牙那么贵,这得花多少钱啊?”很多饱受缺牙之苦的人想做种植牙却一直因为这些问题选择放弃种牙。然而,自2016年初河南引进4D舒适种植牙技术后,迅速掀起一场种牙风暴,只因为该技术种牙既快捷又舒适,解决了怕疼、怕出血、怕来回折腾的重大问题,受到广大市民的追捧。蒋晓蕾

真牛! 8分钟缺牙奇迹获新生,轻松舒适“长”好牙

“太牛了!没想到啊,4D技术种牙竟然这么舒服,没什么感觉就种完了,算下来种一颗牙还不到8分钟。以后还有什么饭局,我就能大吃大喝了!哈哈!”刘女士一出手术室就惊叹道,精神状态完全不像是刚刚动过手术。陪同她种牙的丈夫一份报纸都还没有看完,

看到妻子这么快出来很是惊讶。

据大豫爱牙团特约种植专家王中杰医生介绍,4D技术能做到安全、舒适、快速,让怕疼、怕来回折腾的缺牙人省事省心,不再害怕种牙。有业内人士透露,4D种植牙技术要求医师技术要高,如果医生经验不足很难做到即种即用。

硬气! 高品质种植牙,惠及百万中原百姓

“大豫爱牙团”解决了种植牙贵的难题,受到百万中原百姓的欢迎。

价格透明:大豫爱牙团推出种植牙优惠,能做到明码标价、无隐形消费,更拒绝暴利,以成本价为读者服务。

安全专业:提供正规专业种植牙服务:1.术前德国进口CT精密拍片;2.国际标准诊疗室确保种植环境;3.种植牙多角度精雕细节确保种植牙媲美真牙,稳定可靠。

正品植体:种植体是种植牙最核心的部分,大豫爱牙团保证为读者朋友提供国际主流品牌种植体,并且保证每颗种植体都有可查询的全球唯一身份编码。

种植牙是一辈子的事,一旦出现问题该咋办?投诉无门、维权太难、市场监管缺失成为许多种牙人的痛。媒体全程监督口腔服务各个环节,为消费者的安全、权益保驾护航。

喜讯!

40城200店联动
打破种植牙价格坚冰

现在拨打0371-5599 3333 报名“大豫爱牙团”就能享受韩国种植牙3980元/颗、德国种植牙7980元/颗的重磅优惠。

凭啥“大豫爱牙团”能够在低价优势上保证种植牙高品质?

大豫爱牙团深度合作国内知名口腔机构,23年历史全国40城200多家连锁机构,每年服务百万中国人;产品海量采购,从种植体、基台到牙冠,所有种植牙“零件”直接从国际种植厂商拿第一手货源,省下代理商、中间商的层层加价,打破种植牙价格居高不下的坚冰,让种牙消费者花更少的钱种高品质的牙!

优惠公告

- 1.韩国种植牙成本价3980元
- 2.德国种植牙“地板价”7980元
- 3.牙齿矫正特价4900元
- 4.冷光牙齿美白特价660元

报名电话:0371-55993333

河南中都皮肤病医院

全省征集50名贫困银屑病患者免费治疗

秋季是银屑病(俗称牛皮癣)高发的季节,牛皮癣痒痒难耐、反复发作、久治不愈,身心备受折磨。难道真的没有一个可以治好的方法吗?

据河南中都皮肤病医院专家学术委员会毛虎主任说,牛皮癣西方医学为银屑病,全世界近1.25亿人深受困扰,被称为“不死的癌症”,牛皮癣之所以被视为不能治好的疾病,关键因为以下几点:

首先,牛皮癣病因复杂,目前世界医学还没有找到确切的病因,而遗传基因因素、环境污染、饮食不安全不合理、精神状态不好、其他疾病并发症、其他药物副作用等都可导致牛皮癣的产生。

其次,没有建立人体自身抗体,牛皮癣看上去是一种皮肤问题,其实深层次原因是在人体的血液中有癣毒,能够随着人体循环,在任意部位引发牛皮癣症状,不能清除血液中的癣毒,没有为人体重建自身抗体,就不能避免反复发作。

最后,滥用激素治疗加重治疗难度。

牛皮癣作为皮肤顽疾的一种,有其自身发展的规律性。皮肤的新陈代谢为28天左右,想一夜之间让皮损消失,永不复发是不符合身体发展规律的。由此可见牛皮癣可以周期性治愈,但在世界医学领域来看,目前都是不能根除,患者要有一个心理准备:康复需要一个过程,打着根治、永不复发的招牌广告,一定要三思而慎行,不要轻信!

河南中都皮肤病医院为关爱牛皮癣患者,每周六、周日特邀北京三甲医院皮肤专家会诊,从10月起特别面向全省征集贫困银屑病患者给予免费治疗,名额仅限50名,同时为缓解看病贵、看病难、因病致贫、因病返贫的问题,北京京华公益事业基金会对于银屑病患者专项援助1000-5000元。张玉韩